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~A figura a seguir mostra a magquina de estados para o rdt 3.0 emissor.
a ilus ¢do de troca de mensagens entre o emissor e o destinatario h =2
a a execucdo da agdo destacada em virtude de ocorrer:
revpkt) && isACK(revpkt, 1),

rdt_send(data)

\  sndpkt = make_pkt(0, data, checksum)
\  udt_send(sndpkt)

cvpkt) \ start_timer
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rdt_rcv(revpkt) &&
( corrupt(revpkt) ||
isACK(revpkt,1) )
A

fimeout

udt_send(sndpkt)
start_timer
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b) Quanto tempo essa conexao TCP leva para alcangar sua janela maxina
novamente apos se recuperar da perda de um pacote por trés ACK>s
duplicados?

(0,3) 3 — Sobre o grafico a seguir (que ilustra o comportamento de uma janela
de controle de congestionamento do TCP), responda o que se pede (Todas as
respostas devem ser explicadas).
a) E possivel identificar se o TCP do grafico é Reno ou Tahoe?
b) E possivel identificar a fase de partida lenta no grafico? Em caso
afirmativo, ela ocorre em quais periodos?
c) E possivel identificar a fase de prevencao de congestionamento no
grafico? Em caso afirmativo, ela ocorre em quais periodos?
d) E possivel identificar a fase de BIC no grafico? Em caso afirmativo,
ela ocorre em
e) E po
antes da rodada

anho da janela n

12 perda que ocorreu
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Rodada de Transmissao

(0,3) 4 — Existe uma grande contribuigao na proposta do CUBIC em relagao ao
BIC. Explique com suas palavras qual contribuicao é essa.
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(0,3) 5§ — A figura a seguir mostra a transmissao de pacotes entre os Hosts A e
B usando o protocolo TCP. Complete os quadros em branco com ©s
respectivos valores de forma que a transmissao ocorra corretamente.

HostB @

Seq=0, dados = 1400B

Seqg= dados = 14008
Seq= dados = 14008 acks[_ ]
Seq= dados = 14008 '.
Seq=| dados = 14008 :E:i !l
g =R |
ACK=

Seq= 1400, dados = 14008

mforme ao emlssor que 0 tamanho da sua janela de recepgéd estd com
tamanho igual a 0?

(0,3) 8 — No mecanismo de controle de fluxo, explique o motivo do emissor
monitorar sempre duas variaveis: ultimo_byte enviado e
Gltimo_byte confirmado.

Boa Avaliagéo!
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